

东京奥运会如取消,门票也不退了?

《新民晚报》消息 从希腊境内火炬传递被迫取消,再到日本奥委会副主席田岛幸三确诊感染新冠肺炎……3月17日,国际奥委会首次表示疫情正给东京奥运会带来冲击,东京奥组委也在同一天承认形势“每小时都在变”,但截至目前,双方的表态从未发生改变——按计划推进!

由于大部分奥运会资格赛都受到新冠肺炎影响,面临停摆,国际奥委会18日与夏奥项目国际体育联合会召开电视电话会议,公布了东京奥运会名额分配原则,并鼓励运动员继续备战。

目前,东京奥运会57%的运动员已经获得入场券,余下的43%需要在保障公平的前提下进行必

要的规则调整,东京奥运会全部33个大项将在4月初公布晋级规则的修订版,这将是未来半个月国际奥委会和国际单项体育联合会的主要任务之一。

有消息称,如果新冠肺炎未受到控制,东京奥运会无法如期正常举办,空场举办是一个选择,这在一定程度上可以弥补转播商的损失,同时降低疫

情传播风险。但空场进行除了现场比赛效果大打折扣之外,对于已购票观众而言,将是重大损失。

另有报道称,东京奥组委表示若因疫情缘故取消东京奥运会和残奥会的话,根据规定已售出的门票不可退票。组委在规章中明确写道:“当法人因不可抗力因素未能履行2020年东京奥运

会门票规章中规定的义务时,法人不用承担相关责任。”

如果奥运不能如期进行但门票不能退款,这对于拥有高额门票的人而言可不是一笔小数目,毕竟最贵的门票高达30万日元,约合近2万元人民币。

18日晚,东京奥组委出来紧急辟谣,表示“规则

中没有具体的关于疫情分类,因此这一新闻内容不符合事实”。可是,东京奥组委的辟谣只表示此前的报道不符合事实,却没有直接说能否退票。

参考一个月前,东京马拉松取消时报名费不予退还的政策,东京奥运会门票纷争或许将在奥运会最终举行方案公布时,再起波澜。(厉苒苒)

奥运圣火移交东京奥组委

《北京晚报》消息 3月19日,希腊奥委会和东京奥组委在雅典的帕纳辛纳克斯体育场举行第32届夏季奥运会圣火交接仪式。围绕奥运会能否如期举办的问题,国际奥委会主席巴赫表示,目前正在评估举办奥运会的条件,当前做出最终决定还为时尚早。

在新冠肺炎疫情的影响下,国际奥委会和东

京奥组委目前仍按照奥运会如期举办在进行筹办工作。19日下午,希腊奥委会和东京奥组委在雅典帕纳辛纳克斯体育场进行圣火交接仪式。与圣火采集时一样,交接仪式将在没有观众、记者和几乎没有嘉宾的情况下举行。

按计划,东京奥运会圣火将于3月20日抵达日本宫城县的航空自卫队松

岛基地,3月26日起开始在日本展开为期121天的传递。

国际奥委会主席巴赫19日通过电话会与200名运动员委员会代表进行了沟通。围绕东京奥运会是否推迟和取消的问题,巴赫再次强调,当前做最终决定为时尚早。国际奥委会正与包括世界卫生组织等各方在内的专家组密切合作,评估举办奥运

会的条件。巴赫还表示,国际奥委会不会因为经济利益而坚持如期举办奥运会,因为国际奥委会有相应的风险管控政策和保险,奥运会最终能否如期举办不会取决于经济利益。巴赫表示,目前东京奥组委正努力按原计划举办奥运会,尤其想让奥运会在这一困难时期给人们带来希望。

(刘大伟)

小罗的监狱生活:踢场球为狱友赢猪肉

巴拉圭首都亚松森一座监狱的囚犯足球赛,引起全世界球迷的关注。原因无他,参赛队员中有前世界足球先生罗纳尔迪尼奥。3月18日,小罗提高了保释金额度,却再遭驳回。看起来,他还得在监狱里表演更多的球技,拿更多的冠军奖品——猪肉。



小罗精神不错

用假护照被拘

球王怎么突然变成了囚犯?事情还得从几年前小罗在家乡巴西的阿莱格里港违规建造垂钓平台说起。因为在没有获得环境许可证的情况下动工,小罗被告上了法庭,最后被判败诉,向当地政府赔付230万欧元。对判罚结果,小罗并不服气,没有按时执行,当地政府不得不扣押他名下的房产,同时也扣押了他的护照,禁止他出境。

如果是普通市民,待就待着吧,可小罗名气大,邀约不少。一位叫希拉的女企业家请他来巴拉圭走个场,帮自己的活动宣传宣传,小罗心思活了,就和

哥哥阿西斯也是他的经纪人一起办了假护照。没想到,在巴拉圭的机场被边检查了出来。按照巴拉圭的法律,使用假护照要判刑,就这样,小罗和哥哥一起,被送进了亚松森的监狱。

据巴西媒体报道,这所监狱共有195名囚犯,其

中关押着一些犯事的当地政治官员,还有毒枭。如今收押罗纳尔迪尼奥,则让监狱在全世界出了名。小罗入押的是单人房,有毛毯,有风扇,有电视,甚至还有个阳台,每天随时可以“放风”。他也可以选择律师带来的食物,而不用和其他囚犯一起吃大锅饭。巴拉圭记者曝出了他人狱后的照片:牢房里,小罗穿着红色背心黑色短裤,脚上蹬着拖鞋,露出龅牙依旧在笑,看起来足球先生精神不错,只是瘦了点。

6次助攻进5球

说来也巧。这段时间监狱正好办球赛,既然足球先生来了,怎有不上场露一手的道理。对这些与外界隔绝的囚犯来说,能亲眼见证世界杯冠军队员的球技甚至同场切磋,是牢狱生活难得的收获。

于是,在监狱的泥地上,一场由世界足球先生参加的特殊足球赛开始了。小罗也没客气,虽然没有正规的球衣球鞋,但他

把长发一扎,同样投入。上传到社交网络上的球赛视频里,身穿白色背心花色沙滩裤的小罗一拿球,就过五关斩六将,来了个直捣黄龙。最后比分是11:2,小罗所在的球队狂胜。他一个人就5次破门,并助攻6次——你没听错,所有进球都跟他有关。

比赛结束,监狱还办了个颁奖仪式。作为取胜的最大功臣,小罗站在一众队友中间捧起奖杯,然后,他和队友们得到了夺冠的奖品——32斤猪肉。最高兴的,当然是小罗的“队友”,不仅现在可以改善伙食,以后刑满释放,还可以骄傲地跟别人说:“我给足球先生传过球。”

小罗被关进巴拉圭监狱成了轰动性的新闻。不少巴拉圭球员也抓住这个机会要见足球先生一面。巴拉圭国家队前队长、也是小罗对手的加马拉特地去探视。加马拉说,小罗挺乐观的,“他相信这件事很快就能解决,自己很快能回到巴西。”

(据《新民晚报》)



武磊

欧洲五大联赛感染球员逾30人 武磊并不在列

《广州日报》消息 3月18日,有6人确诊感染新冠肺炎的西班牙人成为第二支出现病例的西甲球队,至此,欧洲五大联赛中确诊感染的球员已经超过30名。

当然,中国球迷最关心的还是效力西班牙人的中国球员武磊。武磊的经纪人表示武磊并不在确诊的6人之列。几天前,西班牙人全队已暂停所有活动,球员自行回家按球队要求进行简单的训练,武磊的经纪人透露,西班牙人俱乐部正在分批安排所有球员接受测试,武磊本人目前正常居家,身体状况良好。

当晚,西甲劲旅阿拉维斯官宣全队15人确诊感染新冠肺炎,包括3名一线队球员,7名教练组成员及5名工作人员。

同一天,尤文图斯俱乐部官方宣布,中场球员马图伊迪的新冠病毒检测结果呈阳性,球员目前状况良好,为无症状感染,马图伊迪也是继鲁加尼之后,第二位感染新冠病毒的尤文球员。同时,维罗纳俱乐部官方宣布,24岁的意大利中场扎卡尼在新冠病毒检测中呈阳性。至此,意甲已有13名球员确诊,分别来自尤文、桑普多利亚、佛罗伦萨、维罗纳4个俱乐部。

此外,德甲也出现第二个病例,柏林赫塔一名球员确诊感染新冠肺炎。这样,欧洲五大联赛确诊感染新冠病毒的球员已经达到32人,其中意甲13人,西甲至少16人,英超1人,德甲2人,目前仅剩法甲没有“沦陷”。

而有消息称,76岁的皇马前主席洛伦佐·桑斯因疑似感染新冠肺炎,目前病情严重。(周婉琪)